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COMUNICAT DE PRESĂ


Proiectul ,,Tabără terapeutică Pro Arta ” a fost  susţinut de Fundaţia pentru Comunitate şi MOL România prin  Programul MOL pentru Sănătatea Copiilor, fiind derulat de Asociaţia Hans Spalinger Simeria, în colaborare cu Centrul de Pedagogie Curativă Simeria. Scopul proiectului a fost de a oferi persoanelor cu deficienţe accesul la exprimare şi comunicare prin intermediul artei, ceea ce însemnă a le permite să încerce să ajungă la esenţa lucrurilor, să-şi canalizeze emotivitatea, să îşi descopere propria lume interioară, crescându-le stima de sine, cu alte cuvinte înseamnă  exprimarea umanităţii.

   
Tabăra terapeutică ,,Pro Arta” s-a dorit a fi un proiect extraşcolar desfăşurat pe durata a 10 zile, în localitatea Simeria Veche, având ca beneficiari 16 de copii cu dizabilităţi severe şi/ sau asociate. Activităţile cuprinse pe parcursul taberei au avut atât o valenţă terapeutică - recuperatorie cu referire la art-terapia vizual plastică (prin pictură, modelaj, colaj), meloterapia, euritmia, teatru de păpuşi, ludoterapia, cât şi o valenţă de relaxare şi bună dispoziţie făcând astfel apel la drumeţii, concursuri sportive, vizită la grădina zoologică, plajă şi baie, focuri de tabără, bal mascat, vizionări de filme animate etc., toate aceste venind în întâmpinarea nevoilor psiho-sociale a copiilor cu dizabilităţi severe şi/ sau asociate.

   
Rezultatele scontate au  vizat creşterea calităţii vieţii, facilitarea capacităţii de expresie, de comunicare şi relaţionare cu cei din jur, dezvoltarea laturii emoţionale şi psihologice a eu-lui, prevenirea şi reducerea tulburărilor de comportament, dezvoltarea abilităţilor sociale, intelectuale, fizice şi creative.


La finalul proiectului a fost realizată de către întreaga echipă o evaluarea a obiectivelor propuse în faza iniţială a demarării proiectului, sub forma unui chestionar cu punctaj numeric. De asemenea, s-a făcut o analiză SWOT a proiectului, iar concluziile  vor fi prezentate în cadrul evenimentului de încheiere ce va avea loc luna viitoare, la Craiova. Popularizarea proiectului s-a  realizat prin distribuirea unor pliante, apariţia în ziare şi televiziunea locală, comunicarea rezultatelor desfăşurându-se  sub forma unei expoziţii realizate cu obiectele artistice create de copii şi cu fotografii ale acestora din perioada taberei.

Asociația Hans Spalinger Simeria
      Centrul de Pedagogie Curativă Simeria


    Președinte,




    Director adjunct,
     Prof. Chiru Luminița




  Prof. Păcală Monica
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